

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

Alicante Viernes 5 de Marzo de 1897

Oficinas, Castaños, 20

PRECIOS DE SUSCRICIÓN
A LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA
EN LA CAPITAL:
UN MES, 1'50 PESETAS; TRIMESTRE, 4'80
FUERA
TRIMESTRE, 5'50
Punto único de suscripción:
CASTAÑOS, 32.- ALICANTE
Año VI.—Núm. 1.578

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS
50 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 1.ª plana.
25 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en las 2.ª y 3.ª planas.
10 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 4.ª plana.
Remitidos y conculas martirias a precios convencionales, dirigiéndose al Administrador.

Grandes Talleres
de
SASTRERIA
a cargo del Socio
DON MIGUEL VERDÚ PUJALTE

EL L U X O

«PEREZ Y C.ª EN COMPAÑIA»

Géneros Ingleses Y DEL PAÍS
EN CLASES
excepcionales

A LOS ENFERMOS DEL ESTOMAGO

No os quedeis sin probar la **Cerveza Fuerte Espumosa Cayoll!**

Recomendada eficazmente por los médicos para los que padecen del estómago. Además tiene infinitamente mejor paladar, y hace la digestión de los manjares, ser pesados que estos sean. Probadla una vez y os convenceréis.—Los pedidos a la Fábrica de ALFONSO EL SABIO, 7, ALICANTE.

Preparación para carreras especiales, civiles y militares,
por el licenciado en Ciencias exactas y abogado, D. José Mitre y Visiedo, Jefe que ha sido de Negociado de la Dirección general del Instituto Geográfico y Estadístico, y Jefe, por oposición, de trabajos estadísticos de esta provincia.
Clases especiales para las convocatorias de mayo de 1897 en todas las Academias militares.
Calle de Villegas, núm. 3, cuarto 2.º

La Correspondencia Alicantina
Es el periódico de mayor circulación de la provincia
Hace dos Ediciones
OFICINAS: CASTAÑOS, 20
APARTADO: 23.—TELÉFONO: 70

RECUERDOS DE ALICANTE

Dos veces he visitado tan hermosa provincia; la primera oficialmente con motivo de la epidemia cólera, que en el año de 1884 sembró el pánico entre sus habitantes, convirtiéndolo en su extensión y poética huerta, en campo de desolación, donde solo gritos de angustia se escuchaban a toda hora.
Entonces, la belleza incomparable de su cielo, su azulado mar, que tranquilo bate los suaves acantilados de sus costas; sus hermosas mujeres, palidas y sonadoras, rodeadas siempre de un nimbo de tristezas que las prestaba indefinible atractivo; su exuberante vegetación solo comparable a la de los trópicos, sus gigantescos jazmines, sus aureos naranjales, todo ello me pareció sombrío y saturado de la atmósfera de muerte que por todas partes se respiraba, y es que cuando la peste se apodera de un pueblo, no puede haber poesía en él, su encanto desaparece y todo queda velado por tenebres espesas.
Hace pocos meses volví como turista a tan poética región de España, y ¡cuán diferentes fueron las sensaciones que experimenté! su clima suavísimo, impreciable medicina para los dolientes del pecho, para aquellos que en la flor de la vida, se ven morir poco a poco, consumidos por la tairora tuberculosa, fortaleció mis pulmones fatigados, su mar semeja inmenso espejo, colocado allí por el Creador, para que de día se reflejen en él la hermosura de los cielos, azulados y claros como en ninguna otra parte, y de noche la brillante claridad de las estrellas, que en aquella costa parecen brillar con fulgores más vivos, con resplandores más argentados.
Sus florestas, donde el plátano, la palma, el limón y la naranja, imperan como señores brindando con profusión sus sabrosísimos frutos, me parecieron lugares más propios para ser habitos los poseedores, que por humanos seres; y aquellos huertos de palmeras, trozos arrancados al Oriente por misteriosa hada para que sirvan de perenne recuerdo a los levantinos, como descendientes directos de los árabes.
No cabe imaginar nada más hermoso que el espléndido Paseo de los Mártires; el mar de frente, el ferrocarril a la to, en medio largo túnel construido con gigantescas palmeras, bajo cuyas elegantes hojas pasean en las tibias noches del estío, las hermosas alicantinas, siendo conjunto admirable, para el que por vez primera lo disfruta, oír al mismo tiempo el murmullo de las olas, el agudo silbido del tren que pasa, el grave son de la sirena del buque que se despidió, con ronco acento como lamentando su partida, el suave aleteo de las palmas al rozar unas con otras, los melodiosos acordes de la música, las animadas conversaciones de los paseantes, todo lo cual está pidiendo el genio de un Wagner, para que lo traduzca en admirable poema musical.
Busot y Elche, constituyen para mí dos recuerdos imperecederos de la tierra alicantina: el primero con su poético paisaje, sus prodigiosas aguas termales y su incomparable situación para establecer en su término un sanatorio para tísicos; el segundo, con su bosque de palmeras, sin rival en el mundo, donde la imaginación se pierde en poéticos delirios, y sueña con épocas pasadas, creyendo ver a lo lejos el blanco albornóz, la atezada fisonomía de un sarraceno que acude a la cita dada entre aquellas sombras por hermosísima sultana.
Hoy, en LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA, se le permite al huésped de unos días corresponder a la petición de unos renglones, que se le ha hecho, con estos desorde-

nadas líneas, recuerdo de días pasados en calma y salud al mismo tiempo a cariñosos amigos, a quienes debe infinitas atenciones:
Dr. CALATRAVENO
Madrid 3 marzo 1897.

Asedio del Guamo

De «La Unión», de Manzanillo, de 25 del pasado, reproducimos la siguiente interesante relación de uno de los asedios en que más se han distinguido nuestros valientes soldados.
Véase aquí:
«El 6 de Enero Calixto García con sus secuaces, que se dicen ascendían a cinco o seis mil rebeldes, comenzaron el sitio de aquel reducido poblado. Tan reducido, que solo se componía de unas seis casas, el fuerte principal donde está situada la Factoría, y un fortín auxiliar, todo guarnecido por 60 hombres del Batallón de Colón y un oficial.
Más tarde los cabeceñas Capote y Coutino se incorporaron a los sitiadores, levantando trincheras en los cuatro puntos cardinales, y en las orillas del río, para impedir que los sitiados pudieran bajar a proveerse del agua cuando, como era de presumir, se terminara el acopio que en el recinto existía.
La gente que defendía los fuertes se veía consumida casi en su totalidad por pertinaces fiebres.
El agua comenzaba a escasear.
El fuego enemigo, de cañón, desmantelaba las obras de defensa, que los nuestros en vano trataban de recomponer, porque el mortífero fuego de los insurrectos les acrobilaba, deshaciendo de nuevo todo cuanto se reponía.
Las casas del poblado y la chalana que servía de comunicación entre ambas orillas, habían sido destruidas por la libertadora tea.
Se prodigan los actos heroicos.
El soldado José Parédes Alonso, comandante del fortín auxiliar y salía, bajo el fuego enemigo, en busca de municiones al fuerte principal, cada vez que aquellas escaseaban, logrando así permanente comunicación con el mismo, aún después de hallarse gravemente herido en un hombro.
Los paisanos D. Joaquín Catasús, D. José del Valle y D. Lucas Rodríguez ayudaban a la defensa con valeroso entusiasmo.
El soldado Alejo Cepero Soriano, un padre que venido a esta isla ocupando en el ejército el lugar que a su hijo designó la suerte, y cuyo nombre tal vez recordarán los lectores, pues tal prensa en general se ocupó de él, aplaudiendo su acto y al ministro de la Guerra que dió su autorización; este hombre, decimos; aún después de herido mortalmente en la cabeza, ponía por continuar en la brecha.
Y sobre toda ponderación se halla el valiente jefe del destacamento, el incomparable 2.º teniente D. Ulpiano Rizo, que se multiplicaba infundiendo el ánimo a los suyos, combatiendo personalmente y acudiendo a los lugares de mas peligro.
Los días se sucedían unos a otros con increíble rapidez.
En ese plazo de tiempo partieron de Manzanillo las lanchas cañoneras «Centinela», y «Relampago», de cuyas góndolas, al par que desgraciada catástrofe, tenemos también minuciosos datos, que sino podemos publicar en el presente número, por exceso de material, prometemos hacerle en el venidero.
El 19, sabedor el general Bosch del peligro que corrían los valerosos defensores del Guamo, aunque ocupado se hallaba con la conducción de valioso convoy salido de esta ciudad, acudió con sus fuerzas a Cauto Embarcadero, donde llegó el 20 y dispuso la salida de la 1.ª brigada al mando del distinguido coronel D. Antonio Tovar, que por las Cayamas llegó al Guamo.
Los rebeldes al ver nuestra columna, opu-

sieron escasa resistencia, abandonando vergonzosamente sus fuertes parapetos.
Confundidos entusiasmados los socorridos con los de la columna de auxilio, procedióse a reforzar el destacamento y demás actos peculiares a restablecer en todo su primitivo estado.
El Teniente Rizo no permitió ser relevado, prefiriendo continuar allí en espera de nuevo ataque, si es que se atrevían de nuevo a ello, después de haber salido tan escarmentados.
Las bajas nuestras fueron: cabo Federico González, soldado Marcelino Orejón y otro, José Larañaque, muertos. Heridos graves: José Paredes Alonso, en el hombro, y Alejo Cepero Soriano, en la cabeza; Heridos leves: soldados, Ramón Fernández, Celestino Pérez, Santiago García, Esteban Mora, Isidoro Alvarez y Domingo Sanchez.
Todos fueron asistidos por el médico militar de Baza, D. Benito Arbad.
La columna de auxilio fué hostilizada durante el camino a la vanguardia. Esta, al mando del muy acreditado Comandante Iglesias, desalojó con bizarro coraje al enemigo, que no reapareció mas durante el trayecto.
Veintiuna horas de marcha, sin comer y sin agua por hallarse salada la del Cauto, a causa de la alta marea, y una penosa, pero brillante marcha de noche, nada pudo amortiguar el entusiasmo de las tropas que entraron a la una y media de la mañana del 21 en Cauto Embarcadero.
Los 60 hombres del destacamento y su valiente y puñoneros Teniente señor Rizo, merecen una mención particular y no dudamos han de recibir elevada recompensa.
El inteligente Coronel Tovar, obediendo órdenes del General Bosch, demostró que la ejecución de las mismas estaban encomendadas a manos hábiles, pues a su inteligencia y celo en el desempeño débense, en gran parte los brillantes resultados obtenidos.
Puede el General vanagloriarse de que tiene a sus órdenes un núcleo de valientes, con los que se puede marchar al más extremo confin, y creemos pedirá para ellos el premio a que se han hecho acreedores.
¡Gloria, una vez más, para los invictos soldados españoles!

Premio a las obras dramáticas

La Academia de Bellas Artes de San Fernando, heredera de todos los bienes de don José Piquer, se ha puesto de acuerdo con la Academia de la Lengua, de cuya incumbencia es premiar obras dramáticas con la renta de parte de aquellos bienes para la adjudicación de los premios.
Según lo pactado, la Academia de la Lengua recibirá de aquella anualmente la cantidad destinada al expresado fin, y adjudicará un premio, que será por primera vez de 2000, y en lo sucesivo de 2200 pesetas, a la mejor de las obras dramáticas que en cada año, a contar desde el pasado de 1896, se hayan compuesto en lengua castellana por literatos españoles.
Si no hubiese ninguna digna de la recompensa, el importe del premio no concedido se invertirá en socorrer a literatos pobres, y especialmente a los que, por estar enfermos, por su ancianidad o por su honradez, sean más acreedores a este beneficio.
Los autores dramáticos podrán enviar al secretario de la Academia, en todo el mes de enero de cada año, ejemplares de sus obras representadas durante el anterior.
El plazo para remitir a la Academia las compuestas en 1896, durará, por excepción hasta el día 30 de abril próximo veniente.

Preparación

completa para las próximas oposiciones a plazas de escribientes del Banco de España, por varios oficiales de esta Sucursal.
Para más antecedentes dirigirse a la Caja de dicho establecimiento.

Bodegas de CAMPO-ALTO
Depósito para la venta de Vinos de dicha procedencia
Plaza de Isabel II, núm. 30
Llamamos la atención del público hacia este importante Establecimiento, donde se ofrecen a los consumidores vinos legítimos de uva, puros, de excelente sabor y al reducido precio de 25 céntimos de peseta la micheta, 314 litro.
También se venden por cantarios y embotellados a los siguientes precios:
Por Cantarios de 11 y 12 litros: Vino flor, 5 ptas uno.—Id. superior, 4,50 id. id.; Embotellados.—Campo Alto, extra, 75 céntimos botella.—Idem flor, 70 céntimos botella.—Idem superior, 65 céntimos botella.—Idem (rancio) 5 y 2,50 pesetas botella.
El público encontrará también en este Establecimiento, a precios económicos, excelentes marcas de Champagne, Cognac, Jerez, superiores, vinagres y gran variedad de otros vinos y licores, entre ellos el especial JEREZ QUINADO para enfermos, marca F. Gonzalez Torregrosa, de Jerez.
Los precios se entenderán por pesetas.
Los de los vinos embotellados están recargados con 25 céntimos, valor del casco que se reintegrará al comprador que lo devuelva a este al depósito.—Se sirve a domicilio.
Teléfono, 17

Gran hotel de Roma y de la Marina
Suntuoso edificio construido de planta para fonda, situado en la Puerta del Muelle, con vistas al mar, Paseo de los Mártires y playa de los baños, próximo al comercio, Telegrafos, Gobierno civil, Ayuntamiento y Audiencia.
Dña Asunción Zaragoza, propietaria de los favorecidos Hoteles de Roma y de la Marina, ha creído conveniente no continuar con el edificio en que estaba instalado el de la Marina, quedando refundidos desde el 1.º de diciembre en uno solo los dos hoteles, y se denominará **GRAN HOTEL DE ROMA Y DE LA MARINA**.
Tanto en el decorado, como en el servicio de éste, se han introducido grandes mejoras que seguramente apreciarán todos los que visiten este Hotel, pues su dueño no ha omitido gasto alguno para dotar a Alicante de un edificio de esta índole que pueda competir con los mejores de Europa.

VERDADERO GUANO PERUANO
de Van der Burg y Lappeman
UNICOS IMPORTADORES EN EL MUNDO ENTERO
Unico Depósito para España en Alicante
Almacenes calle Ramales.—Oficinas: Calle de Bilbao, número 6.
Apoderado general: JOSE AGULLÓ QUESADA

Gran fábrica de sommiers
DE
SALVADOR GOSALBEZ
En este establecimiento encontrará el público toda clase de sommiers, cantes y se confeccionan telas metálicas de toda clase de tejidos y dimensiones, a precios reducidísimos.
Plaza de Isabel II, 23 y Sagasta, 23 (antes San Francisco).

AZULEJOS
CARTON PIEDRA
Gran novedad para muebles y decorado de habitaciones
Variados dibujos—Elegancia artística—Gran economía
Representante para Alicante y su provincia J. MARTINEZ GARI, pintor escenógrafo y decorador.—San Cristóbal, 3, Alicante

Compañía de navegación
FLUVIAL Y MARITIMA
España y Compañía
(Antes Vinuesa y Compañía)
SEVILLA
Servicio semanal entre Sevilla y Marsella por los vapores ANDALUCIA, MANUEL ESPAÑA, NUEVO EXTREMADURA, NUEVO VALENCIA Y GARCIA DE VINUESA.
Salidas todos los sábados para Valencia, Barcelona, San Felix de Guixols, Palamos, Certe y Marsella, admitiendo carga y pasajeros.
Consignatario en Alicante: sucesora de año aío Samper, plaza de la Constitución, núm. 3

AL PARQUE DE ARACHON
OSTRAS
SIEMPRE FRESCAS
Precios, servidas a domicilio y abiertas, con limón:
Gordas finas, docena, pesetas 1'50.
Medianas, idem, 1'10.
Lunch servido a todas horas.—Hay salazón para el servicio.
CASA FRANCESA
151—Paseo de los Mártires—51—ALICANTE

ALICANTE

Mañana debutará en el Teatro Principal de Alcoy, la compañía de ópera española de D. Pablo López.

Bajo la dirección del maestro Espí han comenzado los ensayos, siendo de presumir que haga en la vecina ciudad dicha compañía una provechosa campaña teatral.

Esciben de Orihuela:

Ha sido nombrado juez de Agora, nuestro querido amigo D. Enrique Garriga, el cual ha salido ya para el punto de su destino.

La Cocina Económica de San Antonio, establecida en el asilo de la calle de Meca, ha servido hoy una comida compuesta de arroz, garbanzos y mondongo, a 504 pobres.

El M. I. Sr. D. José García, nombrado hace pocos días dignidad de Arcediano de esta Santa Iglesia Catedral, tomará posesión de su nuevo cargo, el sábado próximo.

La estudiantina organizada por la sociedad benéfico-recreativa "La Ciudad", ha postulado por las calles en estos pasados días, luciendo la magnífica bandera que para este objeto han bordado distinguidas señoras de la localidad.

Los bailes de máscaras celebrados en el Casino Orceitano, en las noches del domingo y martes anteriores, estuvieron regularmente concurridos.

El salón destinado para esta clase de fiestas, presentaba un fantástico y deslumbrador golpe de vista, por las muchas lámparas que le iluminaban.

El público orceitano no ha respondido como se esperaba a los esfuerzos hechos por la directiva de la sociedad antes mencionada.

El "Diario Oficial del Ministerio de la Guerra", publicó anteaer una circular anunciando que el día 15 de Mayo próximo darán principio los exámenes de ingreso en las Academias de infantería, caballería, artillería, ingenieros y administración militar, establecidas respectivamente en Toledo, Valladolid, Segovia, Guad.ajara y Avila, y en las de las provincias de Ultramar.

El número de alumnos que podrá cubrir cada Academia, será el siguiente:

- Infantería: Península, 328; Ultramar, 400.
- Caballería: Península, 39; Ultramar, 45.
- Artillería: Península, 80; Ultramar, 95.
- Ingenieros: Península, 34; Ultramar, 40.
- Administración militar: Península, 51; Ultramar, 60.

En el teatro de Novedades de Barcelona, debutará en breve una compañía lírica española, bajo la dirección del maestro Perez Cabrero, que se propone estrenar las óperas siguientes:

- "Nuestra Señora de París", libreto de Calixte Navarro y música del maestro Giró.
- "Santa Freya", del maestro Audran.
- "Margarita la tornera", libreto de C. Fernández Shaw y música del maestro Chapí.
- "Arthus", libreto del maestro S. Trullol y música del maestro Vives.
- "Cuentos de Hoffmann", libreto de Vidal y Briones y música de Offenbach.
- "María de Carmen", libreto de Felix y Codina y música del maestro Granados.
- "La promesa", libreto de A. Juan Ocaña y música del maestro Espí.
- "La Raquel", libreto y música del maestro Bretón.

En la Sala de Gobierno de la Audiencia Territorial de Valencia, se han recibido los siguientes nombramientos de Notarios:

- De Javea, D. Rafael Todo Cros; de Torreveja, D. Domingo Barber Lloret.

Por término de ocho días y en la secretaría de la comisión de evaluación, queda expuesto al público el apéndice al amillaramiento de esta ciudad que ha de servir de base para el reparto para el próximo ejercicio.

Ha sido trasladado a Valencia el profesor de la escuela de párvulos de Elche, don Juan Ruiz Sequeira.

Por la benemérita de Cocentaina ha sido detenida una mujer llamada Concordia, por recaer sobre ella vehementes sospechas de que sea autora de un robo consistente en 185 pesetas, perpetrado en aquel pueblo.

Bibliografía

"Arte de la Escritura", (teoría y práctica); por D. Rufino Blanco y Sanchez, regente de la Escuela Normal Central, profesor de la asignatura en dicho establecimiento de enseñanza y licenciado en filosofía y Letras.

Hemos recibido un ejemplar del libro, cuyo título encabeza estas líneas, y nos place felicitar al autor por el singular acierto con que ha sabido realizar su obra.

Consta el libro de 366 páginas escritas con galanura de estilo, método inmejorable y profundo conocimiento del asunto. Al texto acompañan veintidos preciosas láminas, en las cuales se analiza con particular habilidad la tetra española y se reproducen con notable perfección las muestras de le-

tra más importantes publicadas por célebres calígrafos nacionales y extranjeros desde el siglo XV hasta nuestros días.

Una nota bibliográfica, que forma parte de la obra y que dá noticia de unos 350 autores que han tratado de asuntos relacionados con la caligrafía, prueba bien a las claras el impecable estudio, que el Sr. Blanco se ha impuesto al publicar su "Arte de la Escritura".

En las láminas del libro se encuentran modelos de muchos alfabetos de gran variedad de tipos de letra.

La obra del Sr. Blanco ha sido ya adoptada de texto en más de treinta escuelas normales, y tiene además el mérito singularísimo de contestar muy extensamente a todos los puntos de los programas de oposiciones publicadas hace pocos días en la "Gaceta de Madrid".

Cuanto maestros y maestras se preparan para hacer oposiciones nos han de agradecer esta noticia.

El libro de que tratamos, se vende a tres pesetas en las principales librerías de Madrid y provincias, y se envía franco de porte y certificado remitiendo dicha cantidad en sellos de comunicaciones ó libranza del Giro mútuo al Director de "El Magisterio Español", Reina, 8, 2.ª Madrid.

Por el facultativo de guardia en la Casa de Socorro D. Pascual Pérez, se prestaron desde las 10 de la mañana del día de ayer hasta igual hora de la de hoy, los auxilios de la ciencia que sus estados requerían a los siguientes enfermos:

Tomás Richarte Blanco; herida contusa en el dedo índice de la mano derecha.

José Galán Pastor; herida contusa en la palma de la mano derecha.

Mariana Giner García; herida dislacerada en el pulpejo del dedo medio de la mano derecha.

Antonia Abad López; herida incisa en la cara anterior del antebrazo izquierdo; y

Vicente Sogor Soler; heridas por avulsión en los dedos medio anular y meñique de la mano derecha.

Con el fin de hacerle entrega de un documento que le interesa, y que al efecto remite el señor Teniente Coronel segundo jefe del Regimiento infantería Reserva de Alicante, número 101, se necesita la pronta presentación en las oficinas de Secretaría del Ayuntamiento, negociado correspondiente, del cabo perteneciente al primer batallón del regimiento de Guadalajara, Francisco Morales Sala.

Teatro Circo

Anoche, y ante una concurrencia distinguida y numerosa, hizo su anunciado debut en nuestro coliseo de la plaza de Balmes, la notable compañía italiana de ilusionistas Roalca que dirige el célebre artista Cesare Watry.

Este espectáculo fué verdaderamente especial y originalísimo en extremo, el cual es indudable que reportará muchos beneficios a la empresa.

El Cav. Cesare Watry, dió á conocer anoche las envidiables dotes que posee de ser un verdadero e inteligente artista, al cual le adornan la elegancia y distinción de quien sabe dirigirse al público, desarrollando sus trabajos ilusionistas con una rapidez que á todos asombra, haciéndose merecedor a que le tributen repetidas y calurosas ovaciones que por cierto fueron justamente merecidas.

También fué digno de que los concurrentes le premiaran con sus aplausos, el no menos inteligente y maravilloso patinador equilibrista Mr. Felix Vigo, el que desempeñó sus trabajos con suma agilidad.

Felicitemos a la empresa que con tanto acierto nos ha dado á conocer espectáculo tan divertido, y desde luego nos atrevemos á augurarle que tendrá un lleno cuantas noches se represente.

La distinguida señora de nuestro querido amigo D. Aniceto Aznar, que ha dado á luz un niño muerto, se encuentra ya fuera de peligro.

Celebramos la mejoría de tan virtuosa señora, y á la par que sentimos la desgracia del nuevo vástago, deseamos el restablecimiento de la madre.

En la sesión celebrada esta tarde por el Excmo. Ayuntamiento, ha sido nombrado oficial mayor de Secretaría, nuestro apreciable amigo D. Francisco Alemany.

CARIDAD.—En la carretera de Villafranca, y en las primeras casas del barrio de las Carolinas, vive una pobre familia, con cinco enfermos, careciendo de todo lo más necesario para su asistencia.

Rogamos á las personas que quieran practicar una buena obra, alivien en lo que puedan la triste situación de estos infelices.

Las mercancías llegadas hoy á esta capital, por la línea de Madrid, Zaragoza y Alicante, van consignadas á los señores siguientes:

Gran velocidad.—Torregrossa, Vizcaino, Pons y Llopart, Peydró, Portador, Simon, Garvery, Orden, Roselló.

Pequeña velocidad.—Tauris, Clavel, Pillet, Sanchez, Carbonell, Botella, Soler, Barceló, Mira, Parreño, Garcia, Marco, Lozano, Portador, Torres, Lloret, Llorca, O. den, Guizarro, Guardiola, Tato, Ramos, Raymond, Ravello, Chapuli, Gaubet, Garnier.

Así mismo las mercancías llegadas por la línea de Murcia, van consignadas á los señores siguientes:

Gran velocidad.—Roca.
Pequeña velocidad.—García, Madrid, Gimenez, Montero, Zaragoza, Cañizares, Parra, Martinez, Sanchez, Anton, Galana, Gaspar, Bosch, Perez, Vila, Celdran, Vizcaino, Penalva.

Noticias militares

Nuestro estimado amigo el teniente de Carabineros D. Juan Miguel Amat, que ha sido destinado a Algeciras para donde marcha hoy, se ha despedido del gobernador militar de la plaza.

Se han concedido veinte días de licencia al guardia 1.º de la comandancia de Alicante, José Crespo Cardena.

El "Diario Oficial del Ministerio de la Guerra", publicó ayer una Real orden circular, disponiendo que el cambio de armamento en los cuerpos de Infantería en las regiones de Castilla la Nueva y Extremadura y Cataluña empiece el día 10 del corriente.

De Real orden se ha dispuesto que se haga extensiva para el ejército de Filipinas, la Real orden que para el de Cuba, se dió en 9 de septiembre de 1895, disponiendo que por el ministerio de la Guerra, se faciliten certificados para acreditar los fallecimientos que ocurran en el ejército.

Mañana saldrá á pasar la revista á los puestos de la provincia de Murcia, el coronel subinspector de carabineros de esta región, D. José Nanetti.

Desde el 16 del corriente hasta fin de abril inmediato, se recibirán en la Delegación de Hacienda de esta provincia, los cupones de vencimiento 1.º de abril de 1897 de deuda perpetua al 4 por 100 interior y exterior, y sin limitación de tiempo, las inscripciones nominativas de igual renta pertenecientes a Corporaciones civiles y demás cuyo pago se halla domiciliado en esta provincia, advirtiéndose que en cuanto al trimestre de que se trata, no se admitirán otras facturas que las que contienen impresa la fecha del vencimiento.

En la Central de Telégrafos de Madrid se encuentra detenido un despacho puesto en esta capital para Juan Llamas, Magdalena, 19, tercero.

Haciéndonos eco de lo que la mayoría de los concurrentes al Teatro Principal dicen, vamos á dirigir un ruego á la autoridad que tiene á su cargo el servicio de carruajes.

No sería posible que los coches que se colocan delante de la fachada principal de teatro, lo hiciesen junto á las aceras de la calle de Castaños y la avenida de Zorrilla, evitando con esto la confusión que se produce á la salida del público que no tiene carruaje y se ve obligado á cruzar por entre los muchos allí estacionados, con peligro de que alguno de estos al arrancar los atropelle?

La solución que proponemos es á nuestro juicio bien fácil.

Teatro Principal

Con asistencia de un público mucho más numeroso que el de la primera función, anoche se verificó por la compañía de ópera italiana que actúa en nuestro coliseo de invierno la única representación de "La Sombambula", popular ópera del inmortal Bellini.

En la ejecución que obtuvo la linda producción, no podemos parar mientes porque fué bastante desigual. El Sr. Brotat particularmente dejó mucho que desear, notándosele escasa seguridad y poco dominio de la obra que cantaba. Creemos que no se adapta á las excelentes condiciones de que dicho tenor ha dado otras veces, bien cumplida prueba.

La orquesta hizo lo que pudo por salir airoso y no hemos de negar que en la mayoría de las ocasiones lo consiguió; pero nada más.

La señora Galvani cantó durante toda la representación con gran maestría, se hizo aplaudir cuantas veces quiso y cada nota que emitió, cada vocalización que acababa, eran un aplauso y un triunfo más que la graciosa diva debe tener en cuenta, no por lo que valen, sino porque son anuncio de otras ovaciones que, sin duda alguna, conseguirá en su carrera artística.

El rondó con que concluye el tercer acto, fué acompañado con un continuo murmullo de entusiasmo, que al final se convirtió en estruendosos aplausos y calurosos bravos, viéndose obligada la señora Galvani á presentarse en el palco escénico

muchas veces y á repetir el aria en que volvió á hacer gala de sus notables condiciones.

La ovación que se le hizo á la eminente diva fué grande y solemne.

El estado atmosférico á las nueve de la mañana de hoy, es el siguiente:

Barómetro	761'63
Termómetro	17'80
Viento	O. SO. viento.
Atmósfera	Nubes
Mar	Rizado.
Maxima del aire á la sombra	19'80
Minima durante la noche	08'80
Irradiación nocturna	7'40
Evaporación en milímetros	08'00
Lluvia	id.

Don Vicente Gadea Mas, director del Sindicato de riegos de la huerta de Alicante. Hace saber: Que desde hoy 5 al 22 de actual, se entregarán en las oficinas de esta Dirección, los albañales para la tanda 4.ª del presente año; teniendo en cuenta, que los que no comparezcan á recoger dichos albañales durante el plazo que se ha señalado, quedarán sujetos á lo que se preceptúa en el artículo 27 del reglamento para el aprovechamiento de las aguas de 30 de abril de 1849.

Alicante 5 de marzo de 1897.—El director, Vicente Gadea.

La pureza de los medicamentos es la garantía de sus buenos efectos.

Muchas personas hacen uso del bicarbonato de sosa del comercio con escasos resultados efecto de las impurezas que le acompañan. Para evitar estos inconvenientes, pídase cajas de BICARBONATO DE SOSA QUÍMICAMENTE PURO DEL DOCTOR AGUILÓ, que se venden en la farmacia del mismo, Mayor 51, á 40 y 75 céntimos de peseta, según el tamaño. Exijan la marca registrada en el cierre de las mismas.

MIL PESETAS

al que presente CÁPSULAS DE SANDALO mejores que las del Dr. Pizá, de Barcelona y que curan más pronto y radicalmente todas las enfermedades urinarias.

Recomendamos á nuestros constantes favorecedores la lectura del anuncio inserto en la 4.ª plana, titulado "Edouard y Fuentes".

CARIDAD

Rogamos á las personas caritativas que quieran aliviar la triste situación de una familia que se encuentra en la mayor indigencia, remitan algún socorro á la calle de Nueva Alta, número 21, (barrio San Anton)

Está visto y demostrado que es mucho mejor que el Pum y el pan y el anís, el RHUM DE LA CRIOLLA llamado. Pídase en todas partes.

Unico concesionario: Emilio J. Escat.—Barcelona.

Atestado

Atestado del distinguido caballero señor D. Luciano Flores de Almeida, curado de los intestinos con las píldoras antidiapépticas del doctor Heinzelmann.

Debido al óptimo resultado obtenido con estas píldoras me veo obligado á atestar que después de cuatro años más ó menos de padecimientos, quedé radicalmente curado con algunos frasquitos de dichas píldoras.

Garanto que será un constante propagandista de los preciosos preparados de Dr. Heinzelmann.—Luciano F. de Almeida.—Firma legalizada.

Precio del frasco 3'00.—Agente en Alicante, Vicente Benet, Mayor, 4.

El día 10 del próximo mes de abril se verificará la pública subasta para la construcción de la carretera de San Miguel de Salinas al puerto de Torreveja, en la provincia de Alicante, cuyo presupuesto de contrata es de 160.322'38 pesetas.

COCINA

DE "La Correspondencia Alicantina,"

Comidas para mañana 6 de marzo de 1897.

ALMUERZO

Huevos fritos.—Migas de gato. Conejo con alcachofas.—Besugo encebollado.—Postres.—Café.

COMIDA

Sopa de tapioca.—Chuletas de carnero á la tolosana.—Ternera mechada.—Huevos rellenos.—Perdigones asados.—Postres.—Café.

FÓRMULAS

Conejo con alcachofas.—Después de vaciado y bien limpio el conejo, córtese en pedazos, dejándole que suelten la porquería poniéndolos en agua hirviendo, con tomillo, perejil y algunos

pedazos de cebolla; póngaselo enseguida en otra cacerola con manteca y un polsillo de harina, dándole vueltas. Se moja con el agua en que se blanqueó y añádanse setas picadas, alcachofas tiernas y la sal necesaria. Cuando todo este cocido, se espesa la salsa con yema de huevo. Se sirve rociado con zumo de limón.

Boletín religioso

Santo de mañana—San Olegario. La liturgia es del Santo, con rito doble color blanco.

CULTOS PARA MAÑANA

COLEGIAL.—A las ocho misa de la Virgen, á las nueve la conventual solemne, y á las diez misa de feria y á las oraciones el Santo Rosario con plática.

SANTA MARIA.—A las nueve misa mayor, y por la tarde ejercicios de cuaresma.

CARMEN.—A las oraciones, el Santo Rosario y plática por el Sr. Mirete. En las demás iglesias los de costumbre.

Banco de España

Aprobado por Real Decreto de 27 de Febrero próximo pasado y publicado en la "Gaceta oficial", de 1.º del corriente, el nuevo Reglamento por que se ha de regir el Banco de España; visto el artículo 327 de este Reglamento que dice así:

"Las disposiciones de este Reglamento regirán desde luego.

Sin embargo, todas las operaciones pendientes continuarán conforme al Reglamento anterior, durante el plazo que el Banco señale en anuncios públicos, para que los interesados se sometan á este Reglamento ó terminen sus operaciones.

El plazo indicado no podrá ser menor de seis meses.

Los interesados podrán desde luego solicitar la aplicación del presente Reglamento.

Las renovaciones se harán siempre con arreglo al mismo."

El Consejo de gobierno ha acordado las siguientes reglas para la ejecución de este artículo.

1.ª Las disposiciones del nuevo Reglamento regirán desde luego, y á ellas se acomodaran todos los actos y operaciones del Banco en lo sucesivo.

2.ª Las operaciones pendientes que vayan dentro del plazo de seis meses, continuarán rigiéndose hasta su vencimiento por las disposiciones del anterior Reglamento, conforme al cual se pactaron.

Los interesados podrán, no obstante, solicitar antes del vencimiento la aplicación del nuevo Reglamento, si así lo desean.

3.ª Las operaciones pendientes que no tengan vencimiento determinado continuarán, durante el plazo de seis meses, rigiéndose por las disposiciones del Reglamento anterior, si los interesados no solicitaren, dentro del mismo plazo, la aplicación del nuevo Reglamento.

Transcurrido este tiempo se darán por terminadas las operaciones en la forma que se pactaron y en adelante se ajustarán á lo que el nuevo Reglamento dispone.

4.ª Toda operación nueva ó renovación de otra anterior, se llevará á efecto con arreglo á lo dispuesto en el nuevo Reglamento de 27 de Febrero próximo pasado.

Lo que se anuncia al público para su conocimiento por acuerdo del Consejo de gobierno.

Alicante 3 de Marzo de 1897.—El Secretario, Francisco Salazar.

El vapor JACINTA, saldrá de este puerto el 6 del corriente para Valencia, Barcelona y Liverpool. Admite carga y pasajeros y toma carga para Dublín, Glasgow, Belfast, Leit, Manchester, Cork, Londonderry y Nueva York, e a fiote corrida hasta su destino trasbordándola en Liverpool. Consignatario: Juan Guardiola, San Fernando, núm. 9.

Vapores de la Societé Navale de 1.º Quest

El vapor SAINT PHILIPPE, saldrá de este puerto el 15 del corriente admitiendo carga para Calcuta y Marsel. Para fletes y demás informes, dirigirse á un consignatario en Alicante, Juan Guardiola, San Fernando 9.

CARTA DE MADRID

4 marzo de 1897.

Señor Director de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA.

La nota pesimista

Ha logrado abrirse paso esta tarde en todas las conversaciones, ya respecto de Filipinas, ya concretando actitudes nada tranquilizadoras de los carlistas, y extendiendo el radio del pesimismo, ha llegado hasta los Estados Unidos de donde por desgracia no llegan noticias que calmen la inquietud que se siente por la conducta de Mackinley y sus futuros consejeros.

Las Píldoras del Dr. HEINZELMANN Son de tres clases: Antidispépticas, Ferruginosas y Expectorantes PRODUCTO BRASILEIRO Agente en Alicante: VICENTE BENET, Mayor 4.

La atmósfera política parece como que lleva en sus aires impurezas, algo así como moléculas perniciosas que llegan a invadir todos los organismos sin lograr destruirlos...

yan y 17 tropa heridos, y noticias posteriores aseguran que número de rebeldes era 1.800. Recomiendo V. E. teniente coronel Jimenez y comandante Dujols; aquél infatigable desde empezó últimos sucesos...

procción cubana, en el campamento de Ruiz Rivera el sucesor en el mando de las fuerzas rebeldes que tenía a sus ordenes Antonio Maceo.

GRAN TALLER

de fotografía de M. CANTOS.—Se regala un retrato opalino y un bonito calendario de bolsillo para el año 1897 a todo el que se retrate en clase de primera y encargue de seis ejemplares en adelante.—CALLE MAYOR, NUMERO 1

TUBO JENA advertisement featuring an image of a glass tube and text: 'Mechero Fenix INCANDESCENTE POR GAS REAL PRIVILEGIO'.

Las cuentas de la campaña de Cuba

Publica hoy la "Gaceta", ocupando varias páginas del diario oficial, la cuenta general de la campaña de Cuba desde 1.º de Julio hasta 31 de Diciembre de 1896...

Los insurrectos de Pinar.—Extranjeras libertades.—Mal efecto Fuerte destruido

Madrid 5 (9:40 m.) Los insurrectos de la provincia de Pinar del Río creían fuertes para resistir la campaña durante mucho tiempo.

Telegrama oficial de Filipinas

Acaba de recibirse el siguiente telegrama oficial de Filipinas.—Parañaque 3.—Día 1.º, concentrados todos los rebeldes guarecidos en Sierra Sibul...

En la Habana ha causado muy mal efecto la orden transmitida desde Madrid para que inmediatamente sean puestos en libertad los presos de nacionalidad extranjera...

Fuerzas rebeldes al mando del cabecilla José González, han atacado un fuerte situado cerca del poblado Remedios, sosteniendo el sitio mucho tiempo, hasta conseguir destruirlo por completo.

Moncheta.

TELEGRAMAS (AGENCIA MENCHETA)

Los carlistas.—En la provincia de Valencia.—38 presos ¿Filibusterías? Madrid 5 (1:15 mad.)

El Mensaje presidencial.—Nada de Cuba.—Disgusto

Madrid 5 (10:15 m.) Se han recibido nuevos telegramas de Washington en los cuales se confirma que el nuevo presidente de la república norte americana, Mac-Kinley en el Mensaje leído al tomar posesión de su elevado cargo, no ha hablado nada refiriéndose particularmente a la isla de Cuba.

En Puebla de San Miguel, provincia de Valencia, ha ocurrido una alteración del orden público en sentido carlista.

Weyler en la Habana.—Despacho de acuntes.—Optimismo

Madrid 5 (10:35 m.) Comunican de la Habana que el general Weyler llegó a aquella capital ayer a las tres.

Se han llevado a cabo 38 prisiones en personas caracterizadas dentro de dicho partido político.

Al Rey de Grecia.—Telegramas de felicitación.—Simpatías inglesas

Madrid 5 (10:50 m.) Muchos diputados y prohombres del partido liberal inglés han dirigido entusiastas telegramas al Rey de Grecia felicitándole por la digna actitud que ha adoptado con motivo de los últimos sucesos a que ha dado lugar la cuestión de Creta.

Las autoridades piden instrucciones por no saber qué hacer, dado el estado de ánimos.

Desde Cayo Hueso.—Reunión de cabecillas.—Nada por la paz.—La independencia.—Amennas

Madrid 5 (9:25 m.) Telegraman desde Cayo Hueso confirmando la reciente reunión celebrada por importantes cabecillas de la insurrección cubana...

El Gobierno cree que la algarada se debe a manejos filibusteros.

De Filipinas

Telegrama oficial.—Perseguido al enemigo.—Combate de tres horas.—102 muertos.—Cabecilla muerto.—Nuestras bajas.—Felicitaciones.—Mas encuentros.—Concentración de rebeldes.—Lachambre avanzando.

Madrid 5 (12:30 t.)

Madrid 5 (12:35 t.) Madrid 5 (12:40 t.) Madrid 5 (12:45 t.)

Se ha recibido un telegrama oficial de Manila, en que se da cuenta de los últimos reconocimientos y encuentros habidos con los rebeldes.

En una de las persecuciones que nuestras fuerzas han emprendido en Bulacan, causamos al enemigo seis muertos.

Nuestras tropas tuvieron un cuadrillero muerto.

Teniendo noticia la columna que operaba en la zona del Sur, de que un numeroso grupo insurrecto hallábase entre Solo y Novales, se dirigió en su busca hacia aquella región encontrándole en Sibol, guarecido en un campamento fuertemente atrinchado.

Nuestras fuerzas atacaron, sosteniendo con los contrarios un tiroteo muy nutrido que duró por espacio de tres horas.

Conseguimos tomar las posiciones enemigas, dispersando a los rebeldes que fueron activamente perseguidos, causándoles 102 muertos.

Veinte cadáveres llevaban uniformes de la benemerita y de carabinieri.

Entre los muertos fué hallado e identificado el cadáver de Pedro Pacheco, jefe de las partidas sediciosas que pululaban por San Mateo.

Nuestras tropas tuvieron dos oficiales y dieciséis soldados heridos, cuyos nombres han sido transmitidos.

En vista del lisonjero éxito que ha obtenido la operación, ha sido calorosamente felicitada la columna.

El general Jaramillo, comunica haber ocurrido un nuevo encuentro con

las partidas insurrectas que había en Bagayungan, habiendo sido desalojadas también de los fuertes de las vías anteriores a dicho punto, de que se habían posesionado.

Los rebeldes han ido concentrándose hacia Dagupan, Romblon y Baguan yendo a sus alcances nuestros soldados.

En el encuentro matamos treinta y dos enemigos, hicimos además numerosos prisioneros y destruimos todos los albergues y trincheras de los contrarios.

Nosotros tuvimos tres heridos de la clase de tropa.

El general Lachambre ha fraccionado convenientemente sus tropas, habilitando de este modo la fácil comunicación con Bigang y Carmona, al objeto de continuar el avance con seguridad completa.

Pero no fué así: Cauviñac se figuró que la cabeza se daba para obsequiarle; arrebató de manos de un criado un cuerno, que no se atrevió a aquel a rehusar e, se puso a la cabeza de los cazadores, cruzó en todas direcciones por ante el capitán de cazas, cortó a través de los bosques y sotillos tocando desesperadamente la trompa, confundiendo el alcance con la acometida, el desemboque con el embosque, atropellando perros, asustando criados, saludando con coquetería a las señoras cuando pasaba por delante de ellas, jurando, gritando y animándose el mismo cuando ya les había perdido a todos de vista, hasta que llegó junto al gamo en el momento que el animal, después de haber atravesado el gran estanque, se encontraba reducido al último extremo.

—Halalil ¡Halalil gritaba Cauviñac; nuestro es el gamo ¡Voto a diez! ya es nuestro.

—Cauviñac, decía Ferguson, que le seguía a corta distancia; Cauviñac, vais a hacer de modo que nos pongan en la calle, Por Dios, moderados.

Pero Cauviñac nada oía; y viendo que el animal hacia frente a los perros, echó pié a tierra,

y sacó su espada gritando con toda la fuerza de sus pulmones.

—¡Halalil! ¡Halalil! Sus compañeros, menos el prudente Ferguson, siguiendo su ejemplo, se preparaban a lanzarse sobre su presa, cuando el capitán de cazas separando suavemente a Cauviñac con su cuchillo, le dijo:

—Caballero, la señora princesa es quien dirige la caza; y a ella le toca degollar el gamo, ó conceder este honor a quien le parezca.

Cauviñac volvió en sí al escuchar esta cruda amonestación; y como retrocediera de mal humor, se vio rodeado repentinamente por la multitud de cazadores, a quienes les había bastado para reunirse los cinco minutos de parada que hizo Cauviñac, y todos formaban un gran círculo alrededor del animal arriñonado contra el pié de una encina y cercado de todos los perros reunidos y encarnizados contra él.

En aquel instante se vio aparecer por una larga avenida a la princesa, precediendo al duque de Enghien, y a los caballeros y damas que habían tenido el honor de no apartarse de ella.

—Lo reservo para mí, caballero, dijo la princesa; una mujer de mi rango debe habituarse a tecer el hierro y a ver correr la sangre.

—Namur, dijo el capitán de cazas al arcabucero, preparaos.

El arcabucero, saliendo de entre las filas, fué a colocarse con el arcabuz a la cara a veinte pasos del animal.

Esta maniobra tenía por objeto matar el gamo de un balazo, si como algunas veces acontece, impulsado por la desesperación, en vez de esperar tranquilo tratase de acometer.

La princesa bajo de su caballo, tomó el cuchillo, y con mira fija, las mejillas inflamadas y los labios entreabiertos, avanzó hacia la bestia, que casi enterrada bajo los perros, parecía cubierta de un tapiz de mil embrollados colores.

Sin duda el animal no creyó que la muerte venía envuelto bajo las facciones de aquella hermosa princesa, en cuya mano había ido a comer varias veces; así, pues, conforme estaba atordillado, trató de hacer un movimiento acompañado de esa gruesa lágrima que anuncia la agonía del ciervo, el gamo y el corzo.

—Ahora, le dije este dirigiéndose [hacia donde se ubicaban las tropas, portaos con atención y delicadeza, y os convidó a cenar esta noche con el señor duque de Enghien.

—Ahora, le dije este dirigiéndose [hacia donde se ubicaban las tropas, portaos con atención y delicadeza, y os convidó a cenar esta noche con el señor duque de Enghien.

—Namur, dijo el capitán de cazas al arcabucero, preparaos.

El arcabucero, saliendo de entre las filas, fué a colocarse con el arcabuz a la cara a veinte pasos del animal.

Esta maniobra tenía por objeto matar el gamo de un balazo, si como algunas veces acontece, impulsado por la desesperación, en vez de esperar tranquilo tratase de acometer.

La princesa bajo de su caballo, tomó el cuchillo, y con mira fija, las mejillas inflamadas y los labios entreabiertos, avanzó hacia la bestia, que casi enterrada bajo los perros, parecía cubierta de un tapiz de mil embrollados colores.

Sin duda el animal no creyó que la muerte venía envuelto bajo las facciones de aquella hermosa princesa, en cuya mano había ido a comer varias veces; así, pues, conforme estaba atordillado, trató de hacer un movimiento acompañado de esa gruesa lágrima que anuncia la agonía del ciervo, el gamo y el corzo.

VIUDA DE MANUEL GARCIA

DROGUERIA Y PAPELES PINTADOS
 San Francisco, 22 y 24.—ALICANTE
 Productos para Fotografía, Industria y Farmacia.
 Premiado en las Exposiciones de Alicante, Paris y Barcelona

Influjo del AGUA de LOECHES LA MARGARITA sobre los MICROORGANISMOS, según el análisis practicado por el doctor Mendoza

Para determinar el efecto bacteriológico Dr. Mendoza el influjo de la mineralización del agua de LA MARGARITA EN LOECHES (há tiempo preconizada y reconocida por el protomedicato como antiséptica) sobre los microorganismos, procedió a confeccionar con ella medios de nutrición, tomando un litro de la misma para 500 gramos de carne y adicionándole el 1 por 100 de peptona y el 1/2 por 100 de cloruro de sodio a 100 centímetros cúbicos de dicha maceración.

De los 400 centímetros cúbicos restantes se hicieron dos porciones: a una se le añadió gelatina al 10 por 100 y a la otra agar agar al 2 por 100.

Con estos medios se emprendieron las pruebas, que fueron como sigue:

1.° Se hicieron doce placas: seis con el substratum gelatinado y seis con el agar agar, las cuales, una vez solidificadas, se expusieron al aire libre a fin de recoger sus gérmenes y ver las facilidades ó dificultades que el medio confeccionado con el agua en estudio ofreciera á su desarrollo.

Expuestas por diez minutos al contacto de la atmósfera, se llevaron á la estufa; las de gelatina de 18 á 20° centigrados y las de agar agar á 37°.

2.° En otros tubos de gelatina y agar se sembraron por picadura: bacillus subtilis, fluorescentis putridus, liquefaciens, viduus luteus, spirillum cholerae, rubrum, firklevi, concentricum micrococcus movilis, rotetens, liquefaciens, micrococcus cereus albus, aureus, pyrogenus, erisipelatis.

De las primeras experiencias en placas resultó que en ninguna de ellas se desarrollaron las variedades que constantemente existe en el aire y sólo pudo percibirse la evolución de micrococcus leuteus y las mucosinas aspergillus glaucus y el penicillium glaucus: no aparecieron otras especies á los diez, á los veinte ni á un á los treinta días después de la sembra.

En las segundas experiencias el resultado fue constantemente negativo; ninguna de las siembras por picadura dió fructificación, quedando completamente estériles.

Con la gelatina y el agar, á que se adicionó el cloruro sódico, se repitieron las mismas pruebas, sin lograr otros resultados que los anteriormente expuestos.

Estas afirmaciones del sabio bacteriólogo Dr. Mendoza; comprobadas nuevamente por el eminente Dr. D. Benito Avilés, médico director del establecimiento de LA MARGARITA EN LOECHES en los enfermos mismos durante la temporada balnearia última demuestran la utilidad del agente hidromineral aplicado en bebida y tópicamente en baño, loción, ducha, pulverización etc., etcí, para combatir aquellas dermatosis sostenidas por gérmenes ó seres parásitos, ó que dan lugar á su producción, entre ellos el micrococcus erisipelatis.

Con razón, por lo tanto, esta agua sulfatada sódica, fuertemente mineralizada, compete con las sulfurosas en el tratamiento de la gran mayoría de las dermatosis, por sólo su acción misma local, y si á hasta se añaden la depurativa, al alterarse, la derivativa de su uso al interior, no puede dudarse de que aventaja, con mucho, á las segundas, y de que hay fundados motivos para insistir en que esta clase de agua es potentísimo agente de la medicación hidrotérmica, desconocido por el mundo médico por falta de aquella activísima propaganda que en otros países le habrían hecho si hubiesen logrado la fortuna de contar con fuentes de tal composición y de tal riqueza. Toda se consigna en el dictamen.

Por lo dicho, que es la sabia confirmación de lo ya popularmente conocido, esta agua, con ser tan purgante, es aún mucho más curativa, y de usarse con frecuencia, evitarían muchas enfermedades, que, una vez declaradas, cura mejor que esos especímenes cuya naturaleza intrínseca se desconoce, y de ahí que el público la favorezca sobre todas, habiéndose vendido en el último año

MAS DE DOS MILLONES DE PURGAS

Venta en todas las farmacias y droguerías.—Depósito central, Jaénines, 15, bajos.—MADRID.

NO MAS ENFERMEDADES DE DIENTES!
 Albar, Polvo y Pasta Dentíficos

RR. PP. BENEDICTINOS
 de la ABADIA de SOULAC (Gironde)
 1373



Este medicamento cura de algunas enfermedades de los dientes, como el dolor, la inflamación, la caries, etc. Es muy eficaz y no hace daño.

Se vende en todas las farmacias y droguerías.

Juan Guardiola
 Comisiones, Consignaciones y Tránsitos
 DESPACHO DE BUQUES

Depósito de duelas de roble de América del Norte.
 Pipas vacías para alquilar

Representante en esta provincia de las Fábricas de Harinas de los Sres. Folch, Albifana y Comp. Sra. Vinda é hijo de Indira Albifana y Compañía, de Barcelona.

EL RABIOSO DOLOR
 DE MUELAS CARIADAS

AIBAF SERDNA
 (suavísima) de ANDRES Y FABIA, farmacéutico premiado de Valencia, por ser el remedio más poderoso é inocuo que se conoce hoy para producir este cambio tan rápido y positivo. Destruye también la fetidez que la caries comunica al aliento. De venta en todas las buenas farmacias de esta provincia. En Alicante, Farmacia de Don Vicente Benicalla Mayor, número 4.

DOS PESETAS BOTE



GRAN FABRICA DE GASEOSAS Y CERVEZA CAYOL
 • SUCURSAL • DE • LA • DE • VALENCIA •

En esta Fábrica se recibe diariamente una nueva clase de cerveza, elaborada por un inteligente químico alemán, que por su clasificación y buen gusto, puede competir con las mejores marcas conocidas, la que sin aparato de propaganda, es hoy recomendada por los señores facultativos como aperitivo para los enfermos y convalecientes, pues hace nutrir los alimentos de una manera rápida, fortificando el organismo para el pronto restablecimiento de la salud perdida.

Se halla de venta en todos los cafés y en la sucursal, calle de Alfonso el Sabio, núm. 7.

Advertimos á los consumidores que cada botella lleva la marca de fábrica, en el tapón y etiqueta. Sin estos requisitos no es de la verdadera procedencia de Cayol.

Pedid en todas las farmacias
BICARBONATO DE SOSA
 QUIMICAMENTE PURO

del farmacéutico **TORRES MUÑOZ**
 Calle de San Marcos, 11, MADRID

Desconfiad de las imitaciones baratas, que van en cajas de cartón. Exigir la firma de Torres Muñoz en el cierre de la caja.

EDOUART Y FUERTES
 Gran Agencia Internacional de Comisión y Representación
 15 RUE LE BRUN 15 PARIS

Todo suscriptor á LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA tendrá derecho durante el tiempo del abono, á Representación en Paris, para obtener informes verídicos acerca de cualquier asunto, industria, encargo ó negocio.

Dirigirse al Señor Director de la «Gran Agencia Internacional», 15, Rue Le Brun, Paris, acompañando sesenta céntimos en sellos para la contestación.

Se acepta Representación en Paris para venta de productos de España.

GLANDARIO
 O CAFÉ DE SALUD

Recomendado por todas las eminencias médicas
 HIGIÉNICO, —AGRADABLE—Y—ECONÓMICO.
 Paquete cuarto kilo 50 cts. Id. octavo kilo 25 cts.

Marca La Torre del Oro

Fabricantes; Esteban Martínez y Compañía. —Sevilla.
 Pídense en todos los Ultramarinos.
 Representante en Alicante, D. Rafael Cortés

Se necesitan operarios en la fotografía

M. CANTOS
 Calle Mayor, núm. 1.—ALICANTE

PANORAMA NACIONAL

IMPRENTA de REUS
 —Castaños, 20.—Teléfono, 70—

ASMA y CATARRO
 CIGARRILLOS ESPIC

CORSETERIA
 Ultima novedad

Calle de la Princesa, 9, segundo.—ALICANTE
 En la entrada junto al Estanco

GONZALEZ HERMANOS CASA MAYLIN

Loza, Lampisteria y Cristaleria. —Cajas y objetos de capricho

de él.

—Es menester saber al momento quien es, dijo la princesa.

—Pronto se sabrá, señora, dijo con su habitual sonrisa Lenet, que acompañaba á la princesa. Ya he despachado contra el un Normando, un Picardo y un Breton, y vá á ser examinado de alma; pero por de pronto no fije V. A. en él la atención, pues se nos escaparía.

—Teneis razon, Lenet; volvamos á nuestra caza.

Cauviñac, le dijo Ferguson, me parece que se trata de nosotros entre altos personajes. No haríamos mal en escabullirnos.

—¿Lo crees así? dijo Cauviñac. ¡Bah! tanto mejor. Yo quiero vér la conclusion de la caza, y suceda lo que quiera.

—Este es un hermoso espectáculo, bien lo sé, dijo Ferguson; pero tal vez podemos pagar mas caros nuestros bancos que en la posada de Borgoña.

—Señora, dijo el capitán de cazas presentando el cuchillo á la princesa; ¿á quien quiere V. A. dispensar el honor de matar el animal?

Venia en extremo animada, y se comprendia que preludiva por medio de este simulacro de guerra una guerra verdadera.

Al llegar en medio del círculo se detuvo, tendió á su alrededor una ojeada de príncipe, y observó á Cauviñac y sus compañeros, que estaban flechados por las miradas inquietas y recelosas de los picadores y de los monteros.

El capitán se acercó á la princesa con su cuchillo en la mano; era este un cuchillo que ordinariamente usaba el príncipe, su hoja era de acero mas fino y su empuñadura roja.

—¿Conoce V. A. á ese caballero? le dijo en voz baja indicándole á Cauviñac con el rabo del ojo.

—No, le contestó; pero habiendo entrado es indudable que habrá sido por conocimiento de alguno.

—No le conoce nadie señora; y todos esos á quienes he preguntado, le ven por la primera vez.

—¿Pero como ha de haber pasado por los rastillos sin tener la consigna?

—Es verdad, replicó el capitán; sin embargo me atrevería á aconsejar á V. A. que fuese

CAPITULO XI

La caza

Ya hemos dicho que los seis caballeros de nuevo cuño iban bien equipados; sus caballos tenían además, sobre los de los caballeros que habían llegado por la mañana, la ventaja de estar frescos.

Bien pronto se reunieron con el cuerpo de la caza, y se confundieron entre los cazadores sin contestación alguna.

La mayor parte de los convidados habían venido de diferentes provincias y no se conocían unos á otros; y así es que una vez en parque los instrutos, podían pasar muy bien por convidados.

Todo hubiera salido á las mil maravillas si se hubiesen mantenido en su cuerda, contentándose con seguir la marcha de los demás, y mezclándose con los picadores y oficiales de montería.